

## Jótekonysági koncert a Szent István Bazilikában

Simándy József Kossuth-díjas operaénekes – minden idők legemlékezetesebb Bánk-bánja, a Magyar állami Operaház Örökös Tagja – születésének 100. évfordulója alkalmából egy kötet megjelentetését tervezzük Emlékem Simándy Józsefről címmel.

A művész 1916. szeptember 18-án, Kistarcsán látta meg a napvilágot. Emléke ápolását küldetésének érzi a Kistarcsai Kulturális Egyesület (KIKE).

Az évente megrendezésre kerülő KIKE Kulturális Hét a helyi katolikus templomban – az énekes megkeresztelésének helyszínén – elhelyezett emléktábla megkoszorúzásával kezdődik, amit egyházzenei orgona- és énekhangverseny követ.

Az egyesület egy egészalakos, Bánk bán jelmezes és maszkos bronzszobor állításával is kifejezte a művész iránti tiszteletét. A 90. születésnapra készült szobor – Janzer Frigyes Munkácsy-díjas szobrászművész alkotása –, melynél minden évben koszorúzási ünnepséggel emlékezünk meg a település legismertebb szülöttjéről.

A Simándy József nevét felvett általános iskola homlokzatára ugyancsak a kulturális egyesület készítette a Dallamfa című kerámiadomborművet. Az alkotáson a művész portréja és a Hazám, hazám... ária kottája is látható.

A 100. évfordulóra az említett könyv kiadásával is készül az egyesület. A meghirdetett pályázatra beérkezett írásokat a kuratórium értékelte. Az eredményhirdetésre a Budapesti Szent István Bazilikában október 5-én, szerdán este fél 8-kor megrendezésre kerülő jótekonysági emlékhangverseny keretében kerül sor.

Az estet Simándi Péter, a nagy művész fia szervezte meg, aki lelkesedésével és fáradhatatlan szervezőkészségével tiszteleg édesapja emléke előtt. A műsorban neves művészek adják elő híres zeneszerzők műveit. A koncert ingyenes lesz, és adománygyűjtéssel zárul majd.

Adományokat banki átutalással és csekken történő befizetéssel is elfogadunk.

Aki legalább 5000 Ft-tal járul hozzá a kötet kiadásához, tiszteletpéldányt kap.

A legalább 50 000 Ft-tal támogatók neve – igény esetén – bekerül a kötetbe.